
 
 

 

 

                      

 

          

      
 

 

 

 

 

 

 

 September – december 2021 

Spojená škola Senica 

 

OBLÁČIK 



Úvodné slovo 

 

 

V našej škole sa v priebehu školského roka koná množstvo aktivít, ktoré 

sú tvorené pre vaše deti - našich žiakov. Keďže sa na nich zúčastňujú bez Vás, 

chceli by sme Vám predstaviť náš časopis, v ktorom sa dozviete nielen o všetkých 

aktivitách, ktoré sme absolvovali, nájdete v ňom aj fotky Vašich detí priamo  

„v akcii“. Náš časopis sme začali tvoriť v školskom roku 2021/2022 a toto je jeho 

prvé vydanie. Tak sa Vám teda predstavíme! Naša škola pozostáva zo štyroch 

tried pre žiakov s autizmom. Navštevuje ich 21 detí vo veku od šesť do štrnásť 

rokov.  

Tak sa teda poďme pozrieť, čo sme všetko stihli! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

                                                   
 

 



 

 

Dňa 24. septembra sme oslávili Deň mlieka. Keďže mlieko a mliečne výrobky sú 

jednými z najdôležitejších zložiek výživy, zapojili sme sa prostredníctvom vypracovávania 

pracovných listov, ktoré nám pripravili pani učiteľky a poznávali sme rôzne druhy mliečnych 

výrobkov. Na záver sme si urobili triedne výstavky z obalov od mliečnych výrobkov, ktoré 

sme ochutnali. 

 

                                                       

                                               
 

 

 



 

 

Jesenné počasie nám ponúka mnoho materiálov na tvorivé aktivity. Počas prechádzok 

sme si nazbierali rôznofarebné listy, z ktorých sme vytvárali jesenné venčeky. Na pripravené 

kruhové podložky sme spolu lepili nazbierané listy. Z venčekov sme si urobili výzdobu na 

dvere a do triedy. 

 

 

 

                           

V druhej polovici septembra sme sa zapojili do zberu 

papiera, čím chceme i touto cestou poďakovať všetkým 

rodičom, ktorí sa na zbere aktívne spolupodieľali. Najviac 

papiera sa podarilo vyzbierať  žiakom  z triedy AT2, ktorí 

sa umiestnili na druhom mieste v rámci celej školy. Za 

umiestnenie si vyzdvihli diplom, sladkú odmenu a 

príspevok do triedneho fondu. 

                         



 

Október je už tradične venovaný úcte k 

starším. Vzhľadom na aktuálnu pandemickú 

situáciu nebolo možné potešiť babičky a 

dedkov našimi vystúpeniami osobne, preto 

sme spolu s pani učiteľkami vyrobili niekoľko 

pozdravov a poslali sme ich do domova 

dôchodcov v Senici. 

 

 

MATEMATIKA V TRIEDACH – ČO SME SA UŽ NAUČILI? 

V prvých týždňoch školského roka sme sa naučili poznávať základné geometrické tvary. 

Svoje vedomosti sme si overili pri skladaní rôznych obrázkov z týchto tvarov. Nestačilo nám 

však poznať jednotlivé tvary, museli sme ich rozlišovať aj podľa veľkosti a farby. 

 

 

 

 



 

Pri príležitosti Svetového dňa výživy sa u nás konal jabĺčkový športový deň. Pani učiteľky pre 

nás pripravili rôzne športové aktivity v telocvični. Na začiatku sme dostali maketu jabĺčka, do 

ktorého sme po splnení každej disciplíny dostali pečiatky malých jabĺčok. Športové aktivity 

nás veľmi bavili a všetci sme splnili všetky disciplíny. Na záver sme dostali diplom a sladké, 

voňavé a zdravé jabĺčko. 

 

 

 



 

 

 

 

               OUTDOOROVÉ VYUČOVANIE 

 

Učíme sa nielen v triedach, mnohé veci si osvojujeme vonku – v prírode. 

 

 

 



 

V priestoroch našej školskej čitárne pre nás pani učiteľky pripravili dramatizovanú rozprávku 

„Ťahal dedko repku“. Pozorne sme počúvali divadelný príbeh a potom sme sa do rozprávky 

aktívne zapojili aj my – deti. Podľa počúvania sme tvorili dej rozprávky a dopĺňali, kto sa 

pokúšal repku vytiahnuť. Nakoniec sa nám repku vytiahnuť podarilo a všetko dobre skončilo. 

 

 

 

PROJEKTY V ŠKOLE 

V rámci Nadácie SPP sme sa zapojili do projektu Nadácia SPP pomáha žiakom s autizmom. 

Podarilo sa nám získať finančnú podporu,  

z ktorej sme mohli vytvoriť komunikačné 

 knihy pre žiakov, u ktorých reč absentuje. 

 Projekt bol zameraný primárne na 

dvojičky Natálku a Nellku, ale knihy budú 

využívať aj ostatné deti, u ktorých to bude 

potrebné. 

 

 

 



PREZENTÁCIA PRE RODIČOV 

Naši žiaci pre svoje špecifické potreby                        

 nedokážu pracovať s učebnicami, preto je potrebné 

vyrobiť množstvo materiálov, prostredníctvom ktorých si 

žiaci osvojujú svoje poznatky. Aby aj rodičia v domácom 

prostredí vedeli pracovať s deťmi, pripravili sme pre nich prezentáciu. Nafotili sme im typy 

pomôcok, ktoré musia byť spracované na opakované použitie.                            

            

 

Prišiel k nám Mikuláš! Tak ako každý rok 6. decembra zavítal do našej školy Mikuláš. 

Pripravili sme sa na jeho príchod básničkami. 

 

 

                 

Predvianočné obdobie sme si spestrili počúvaním detských kolied a pečením medovníčkov. 

Spolu s pani učiteľkami sme si vygúľali cesto, povykrajovali medovníčky a ponatierali 

vajíčkom. Pečenie sme už nechali na pani učiteľky a čakali sme, kým sa medovníky upečú. 

Dlhú chvíľku sme si krátili vyfarbovaním vianočných omaľovaniek. 



 

 

 

 

                                                                                                                                        

 

 



Vianočný stromček pre deti 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


